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8. osztaly
Feladatok

1. Szilvia meséli: ,,Harman vagyunk testvérek, én vagyok a legfiatalabb. Livia harom
évvel iddsebb, Edit pedig nyolccal. Edesanyank szivesen hallja, hogy 4tlagéletkorunk
(vele egyiitt) 21 év, mindemellett 6 mar 29 éves volt, amikor én sziilettem”. Hany
évvel ezel6tt sziiletett Szilvia?

2. Délben a fotéren parkold magyar, szlovak és osztrak rendszamu autok aranya a
kovetkezd volt: magyar €s szlovak 9:4, szlovak €s osztrak 2:3. Egy ora alatt elment 11
magyar, 1 szlovak és 3 osztrdk aut6, de jott 5 magyar, 11 szlovék és 6 osztrak auto.
Milyen a magyar, szlovak és az osztrak rendszamu autok aranya a parkolon délutan
egykor, ha délben a parkolon 12 osztrak auto allt?

3. Laci rajzolt egy S kozéppontu kort és A, B, C, D pontokat, ahogyan azt az abra
mutatja. Megallapitotta, hogy az SC és BD szakaszok hossza megegyezik. Milyen az
ASC ¢és SBD szogek nagysaganak aranya?

4. A ,Rejtvények ¢és fejtorok cimii enciklopédia ara 62,5%-kal csokkent. Matyi
¢szrevette, hogy mindkét ar (az arleszallitas eldtti és utani is) kétszamjegyl és
ugyanazokbol a szadmjegyekbdl all, csak mas sorrendben. Hany eurdval lett olcsobb az
enciklopédia?



5. Két egyforma papirhdromszdgem van. Ezekbdl 6ssze tudok rakni (atfedés nélkiil) egy
téglalapot, amelynek keriilete 21 cm, de egy nem derékszogli paralelogrammat is,
amelynek kertilete 24 cm, s6t egy haromszdget is, amelynek keriilete 27 cm.
Mekkordak a két papirhdromszog méretei?

6. Egy kocka 64 darab 2 cm élti kis kockabol allt. Azutan a kocka lathatd részébél
eltavolitottunk néhany kis kockat, lasd az abrat.

.l

a) Hatarozd meg ennek az idomnak a térfogatat és a felszinét!

b) Ennek az idomnak az egész feliiletét pirosra festettiik, azutan szétszedtiik az
eredeti kis kockakra. Hany kis kockanak volt 6, hanynak 5, 4, 3, 2, 1 ill. 0 piros
fala?



